



КЛПУ «Городской наркологический диспансер г. Горловка» предоставляет специализированную наркологическую помощь жителям города Горловки, а также неотложную и плановую стационарную помощь жителям Артемовска и Артемовского района, Дебальцева, Дзержинска, Константиновки. В объемах области это составляет около 14% населения. Также проводятся обязательные профилактические наркологические осмотры жителей города Енакиева.

В последние годы произошло увеличение коечного фонда стационарного отделения на 20 мест. Это дает возможность в более полной мере оказывать стационарную помощь всем нуждающимся пациентам. В свою очередь, 6 дополнительных мест были выделены в отдельный блок интенсивной терапии. Это позволило улучшить качество оказания ургентной помощи и уменьшить тем самым уровень летальных исходов.

В горловском наркологическом диспансере работает квалифицированный персонал. Все врачи имеют соответствующую подготовку, аттестованы. Однако укомплектованность специалистами составляет только 64%.

По состоянию на 1 октября на диспансерном учете с целью лечения и реабилитации состоит 9091 человек, в том числе 3 подростка. Из них: 8381 пациент страдает алкоголизмом, 710 - наркоманией. В группе профилактического наблюдения пребывает 9526 человек. 8887 - по алкоголизму, 639 - по наркомании.

Постоянно увеличивается число лиц обращающихся за медицинской помощью, особенно в стационарное отделение. Эта цифра растет из года в год. Так за 9 месяцев 2010 года поступило 1929 пациентов, в то время как за 9 месяцев текущего - 2048. Порядка 40% из них госпитализируются по ургентным показаниям. В среднем пациент проводит на лечении 10,5 койко-дней.

Наркологический диспансер финансируется из областного бюджета. По состоянию на 1 октября на питание одного пациента выделяется 15,92 грн., на медикаменты по стационарному отделению - 4,85 грн., по диспансерному отделению - 0,44 грн., по дневному стационару - 1,14 грн.

Как сообщает главный врач КЛПУ «Городской наркологический диспансер г. Горловка» Александр Кобец, с июля 2008 года в диспансере введена программа заместительной поддерживающей терапии для лиц, страдающих опиоидной зависимостью. На сегодняшний день в программе участвует 127 человек. Всего за период функционирования программы в ней принял участие 241 человек.

Администрацией диспансера постоянно проводится работа по улучшению материально-технической базы с целью обеспечения оптимальных условий для оказания медицинской помощи пациентам.

В процессе реформирования КЛПУ «Городской наркологический диспансер г.

## **Укомплектованность горловского наркодиспансера специалистами составляет всего 64%**

Горловский Медиа Портал  
21.11.11 14:01

---

Горловки» планирует сохранение имеющейся структуры и потенциала, а также присоединение, в качестве дополнительной структуры диспансера, наркологических амбулаторий Артемовска и Дзержинска. В связи с тем, что наркологический диспансер Горловки оказывает стационарную помощь жителям указанных городов, это позволит проводить данную работу более системно и качественно.

**"Горловский Медиа Портал"**